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45444/2019/MAV 

Végrehajtási Utasítás a 40. sz. vonal Pusztaszabolcs – Dombóvár KÖFI 

vonalszakaszán a KÖFI állomásról induló vonatok személyzetének 

értesítésére 

A Budapest Kelenföld – Pusztaszabolcs – Dombóvár – Pécs vasútvonal Pusztaszabolcs - 

Dombóvár Központi Forgalomirányításra berendezett vonalszakasz a KÖFI állomásairól 

induló vonatok mozdonyvezetőinek Szolgálati menetrenddel és Lassúmenet Kimutatással 

történő ellátását, valamint a vonatszemélyzet Írásbeli rendelkezésen történő értesítését 

2019. december 15-én 00:00-tól az alábbiak szerint szabályozzuk: 

1. Sárbogárd a 45 sz. és 46 sz. vasútvonalon, Rétszilas állomás a 43 sz. vasútvonalon 

továbbra is rendelkező állomás (KH 2. táblázat). Sárbogárd állomás külső forgalmi 

szolgálattevője és Rétszilas állomás jelenlétese kötelesek jelen Végrehajtási Utasítás 

(továbbiakban: VU), a 28439/2019/MAV sz. Vonali Végrehajtási Utasítás (továbbiakban: 

VVU) és az Állomási Végrehajtási Utasítás (továbbiakban: ÁVU) alapján a 

vonatszemélyzet Írásbeli rendelkezésen történő értesítését elvégezni, illetve annak 

biztosításáról gondoskodni a következőben foglaltak szerint: 

1.1. Sárbogárd állomáson a külső forgalmi szolgálattevő köteles naprakészen vezetni a 

pályaműködtetői kapacitásigény felhasználások nyilvántartását és a lassúmenetek 

nyilvántartását a Pusztaszabolcs – Dombóvár, Sárbogárd – Székesfehérvár és a 

Sárbogárd Bátaszék viszonylatokban. 

1.2. Rétszilas állomás jelenlétese köteles naprakészen vezetni a pályaműködtetői 

kapacitásigény felhasználások nyilvántartását és a lassúmenetek nyilvántartását a 

Pusztaszabolcs – Dombóvár, Rétszilas – Dunaújváros, Rétszilas - Bátaszék 

viszonylatokban. 

1.3. A Sárbogárdon, vagy Rétszilas állomáson kiállításra kerülő Írásbeli rendelkezéseket, 

ha azokon a Szolgálati menetrend, Lassúmenet kimutatás átadásán és a nyilvántartott 

pályakapacitás korlátozáson, lassúmenteken, továbbá előzetesen kiadott 

rendelkezésekben foglalt értesítési kötelezettségen kívül más nem szerepel (KÖFI 

forgalomirányító felkérésére nem került kiegészítésre operatív rendelkezéssel), akkor 

a kiállító aláírásánál is elegendő Rétszilas állomás jelenlétesének, vagy Sárbogárd 

állomás külső forgalmi szolgálattevőjének aláírása. 

1.4. A Sárbogárd (45 sz. és 46 sz. vasútvonalak), és Rétszilas (43 sz. vasútvonal) 

rendelkező állomásokon menetrend szerint áthaladó vonatok esetében a vonatindító 

állomás a vonat indítás előtt a vonat személyzetének értesítése érdekében köteles az 

Írásbeli rendelkezés szövegét lekérni Sárbogárd állomás külső forgalmi 

szolgálattevőjétől, vagy Rétszilas állomás jelenlétesétől. A kérést Sárbogárd állomás 

külső forgalmi szolgálattevője, vagy Rétszilas állomás jelenlétese köteles 

megválaszolni. A kérésről, valamint a válaszról a KÖFI II. forgalomirányítót 

Sárbogárd külső forgalmi szolgálattevőjének, vagy Rétszilas állomás jelenlétesének 

élőszóban tájékoztatni kell. Ezeket a levelezéseket a KÖFI II. forgalomirányító 

részére másolatban meg kell küldeni. 

1.4.1. A Dunaújvárosból induló, Rétszilas állomáson menetrend szerint áthaladó és a 

40 sz. vasútvonalon Dombóvárra vagy azon túl közlekedő vonatok esetében a 

vonatindító állomás a vonat indítás előtt a vonat személyzetének értesítése 

érdekében az Írásbeli rendelkezés szövegét Rétszilas állomás jelenlétesétől 
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köteles lekérni. A kérést Rétszilas állomás jelenlétese köteles megválaszolni. A 

kérésről, valamint a válaszról a KÖFI II. forgalomirányítót Rétszilas állomás 

jelenlétesének élőszóban tájékoztatni kell. Ezeket a levelezéseket a KÖFI II. 

forgalomirányító részére másolatban meg kell küldeni. 

1.5. A 45 sz. és 46 sz. vasútvonalak valamelyik középállomásáról induló vonatok 

esetében, ha Sárbogárd a mögöttes rendelkező állomás, akkor a vonatindító állomás a 

vonat indítás előtt a vonat személyzetének értesítése érdekében az Írásbeli 

rendelkezés szövegét Sárbogárd állomás külső forgalmi szolgálattevőjétől köteles 

lekérni. A kérést Sárbogárd állomás külső forgalmi szolgálattevője köteles 

megválaszolni. Ezeket a levelezéseket a KÖFI II. forgalomirányító részére 

másolatban meg kell küldeni. 

1.6. Amennyiben a 45 sz. és 46 sz. vasútvonalak valamelyik középállomása Sárbogárd 

rendelkező állomást kéri fel a vonatszemélyzet értesítésére, akkor az Írásbeli 

rendelkezés szövegét Sárbogárd állomás külső forgalmi szolgálattevőjének köteles 

megküldeni. A felkérés alapján Sárbogárd állomás külső forgalmi szolgálattevője 

köteles az Írásbeli rendelkezést kiállítani, annak kézbesítéséről gondoskodni és az 

értesítés elvégzést a felkérő állomás forgalmi szolgálattevője részére visszaigazolni. 

Ezeket a levelezéseket a KÖFI II. forgalomirányító részére másolatban meg kell 

küldeni. 

1.7. Sárbogárd állomás külső forgalmi szolgálattevője, vagy Rétszilas állomás jelenlétese 

az állomásukról helyből induló, vagy leállítás, mozdonycsere után tovább induló, új 

vonatszámban tovább közlekedő vonatok személyzetének értesítését a KÖFI II. 

forgalomirányító rendelkezése alapján köteles elvégezni. Amennyiben az induló 

vonat a következő rendelkező állomáson menetrend szerint áthalad Sárbogárd 

állomás külső forgalmi szolgálattevője, vagy Rétszilas állomás jelenlétese a KÖFI II. 

forgalomirányító rendelkezése alapján köteles az Írásbeli rendelkezés szövegét 

lekérni és erről a KÖFI II. forgalomirányítót tájékoztatni, valamint mind a felkérést, 

mind az értesítés megtörténtéről történő visszaigazolást másolatban meg kell küldeni 

a KÖFI II. forgalomirányítónak. 

2. Keszőhidegkút-Gyönk állomás a 48 sz. vasútvonalon továbbra is rendelkező állomás 

(KH 2. táblázat). 

2.1. Keszőhidegkút-Gyönk személyzettel nem rendelkező KÖFI állomás, ezért a 48 sz.  

vasútvonal vonatkozásában Dombóvár állomás külső forgalmi szolgálattevője és a 

KÖFI III. forgalomirányító köteles naprakészen vezetni a pályaműködtetői 

kapacitásigény felhasználások nyilvántartását és a lassúmenetek nyilvántartását.  

3. A közforgalmú menetrendben meghirdetett személyszállító vonatok és azokhoz, vagy 

azoktól szerelvényvonatként közlekedő vonatok személyzetének értesítése. 

3.1. Alapszabály, hogy azon személyszállító, vagy szerelvényvonatok esetében, melyek 

KÖFI állomásról indulnak, a szerelvényforduló figyelembe vételével a vonalrész felé 

induló vonat vonatot indító, vagy beléptető KÖFE állomásán kell a vonatszemélyzet 

értesítését elvégezni. A vonat személyzete (mozdonyvezetője) fentiek érdekében a 

vonatot indító, vagy beléptető KÖFE állomáson köteles közölni, vagy egyeztetni az 

Írásbeli rendelkezést kézbesítő forgalmi szolgálattevővel a KÖFI állomásról induló 

vonat számát. A vonalrész felé szerelvényvonatként közlekedő vonat esetében, ha 

azon nem utazik önköltségben a forduló vonat vezető jegyvizsgálója, akkor a 

mozdonyvezető köteles átvenni a forduló vonata részére kiállított Írásbeli rendelkezés 

mozdonyvezetői és vezető jegyvizsgálói példányát is. Ebben az esetben a KÖFI 

állomásról történő indulás előtt az Írásbeli rendelkezés vezető jegyvizsgáló példányát 
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a mozdonyvezető köteles átadni a vezető jegyvizsgáló részére, aki az átvételt a 

mozdonyvezető példányán aláírásával és az átvétel dátumának és időpontjának 

feltüntetésével köteles elismerni. Amennyiben a szerelvényvonattal önköltségben 

utazik a forduló vonat vezető jegyvizsgálója, az Írásbeli rendelkezés vezető 

jegyvizsgáló példányát személyesen köteles átvenni a szerelvényvonat vonatot indító, 
vagy beléptető KÖFE állomásán. 

3.2. A Pusztaszabolcs állomásról Pincehely KÖFI állomásra induló szerelvényvonat 

mozdonyvezetője részére a vonatot indító állomáson át kell adni a Pincehely KÖFI 

állomásról visszainduló páratlan számú személyszállító vonat közlekedtetéséhez 

szükséges Szolgálati menetrendet és a Lassúmenet kimutatást, valamint a vonatnak a 

teljes útvonalra érvényes értesítését tartalmazó Írásbeli rendelkezés mozdonyvezetői 

példányát. Ebben az esetben az Írásbeli rendelkezés vezető jegyvizsgálói példányát a 

szerelvényvonaton önköltségben utazó vezető jegyvizsgálói köteles átvenni. 

3.3. Rétszilas állomáson, mely a 43 sz. vasútvonal vonatkozásában rendelkező állomás, 

állandó jelleggel jelenlétes teljesít szolgálatot, ezért a vonatszemélyzet értesítését az 

alábbiak szerint kell elvégezni: 

3.3.1. A Dunaújváros – Simontornya viszonylatú, páros számú vonatok esetében 

Dunaújváros forgalmi szolgálattevője kézbesíti Írásbeli rendelkezésen a teljes 

útvonalara érvényes Szolgálati menetrendet és a Lassúmenet kimutatást, 

valamint elvégzi a vonatszemélyzet értesítését Rétszilas állomásig. Rétszilas 

állomás jelenlétese szükség esetén elvégzi a vonatszemélyzet Írásbeli 

rendelkezésen történő értesítését Simontornya állomásig és egyúttal köteles a 

szerelvényfordulóval összhangban a Simontornya állomásról visszainduló 

páratlan számú vonat részére átadni a Szolgálati menetrendet és a Lassúmenet 

kimutatást, valamint a vonatszemélyzet vonat teljes útvonalra vonatkozó 

értesítését elvégezni. 

3.3.2. A Dunaújváros – Cece viszonylatú, páros számú vonatok esetében Dunaújváros 

forgalmi szolgálattevője kézbesíti Írásbeli rendelkezésen a teljes útvonalra 

érvényes Szolgálati menetrendet és a Lassúmenet kimutatást, valamint elvégzi a 

vonatszemélyzet értesítését Rétszilas állomásig. Rétszilas állomás jelenlétese 

szükség esetén elvégzi a vonatszemélyzet Írásbeli rendelkezésen történő 

értesítését Cece állomásig. A Cece - Dunaújváros viszonylatú, páratlan számú 

vonatok esetében Cece állomás forgalmi szolgálattevője kézbesíti Írásbeli 

rendelkezésen a Szolgálati menetrendet és a Lassúmenet kimutatást, valamint 

elvégzi a vonatszemélyzet értesítését Rétszilas állomásig. Rétszilas állomás 

jelenlétese szükség esetén elvégzi a vonatszemélyzet Írásbeli rendelkezésen 

történő értesítését Dunaújváros állomásig. 

3.3.3. Az előbbiekben foglaltak alapján kiállítandó Írásbeli rendelkezések kiállítására 

Rétszilas állomás jelenlétesét nem kell a KÖFI forgalomirányítónak felkérni, 

illetve annak tartalmát lediktálni és a kiállító dolgozó aláírásánál is elegendő 

Rétszilas állomás jelenlétesének aláírása. 

4. Kiszolgáló tehervonatok vonatszemélyzetének értesítése 

4.1. A Dunai Finomító – Szabadegyháza és viszont viszonylatú kiszolgáló tehervonatpár 

vonatszemélyzete részére mind oda, mind visszaútra Dunai Finomító kézbesíti 

Írásbeli rendelkezésen a teljes útvonalara érvényes Szolgálati menetrendet és a 

Lassúmenet kimutatást, valamint elvégzi a vonatszemélyzet értesítését. Dunai 

Finomító állomás a vonat indítás előtt a vonat személyzetének értesítése érdekében az 

Írásbeli rendelkezés szövegét Pusztaszabolcs állomás forgalmi szolgálattevőjétől a 
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Pusztaszabolcs – Szabadegyháza és viszont viszonylatra is köteles lekérni. A kérést 

Pusztaszabolcs állomás forgalmi szolgálattevője köteles megválaszolni. A kérésről, 

valamint a válaszról a KÖFI I. forgalomirányítót Pusztaszabolcs állomás forgalmi 

szolgálattevőjének élőszóban tájékoztatni kell. Ezeket a levelezéseket a KÖFI I. 

forgalomirányítónak másolatban meg kell küldeni. 

4.2. A Szabadegyháza KÖFI állomáson a kiszolgáló vonattal végzendő tolatáshoz a 

mozdony Dunai Finomító állomásról, míg a vonali tolatásvezető Sárbogárd 

állomásról ékezik. Tekintettel az előzőekre a Szabadegyházán végzendő tolatásról a 

vonatszemélyzet értesítését Sárbogárd állomás jelenlétese, távolléte esetén a külső 

forgalmi szolgálattevő köteles elvégezni a Szolgáltatáspontosítás és az Írásbeli 

rendelkezés átadásával. A vonali tolatásvezető Sárbogárd állomáson köteles átvenni 

az Írásbeli rendelkezés vonali tolatásvezetői és mozdonyvezetői példányát is, majd 

Szabadegyháza állomáson a vonali tolatásvezető a tolatás megkezdése előtt köteles az 

Írásbeli rendelkezés mozdonyvezetői példányát a mozdonyvezető részére átadni. Az 

átvételt a mozdonyvezető köteles az Írásbeli rendelkezés vonali tolatásvezető 

példányán aláírásával az átvétel dátumának és időpontjának feltüntetésével elismerni. 

Az Írásbeli rendelkezés mozdonyvezető példányának átvételét a KÖFI 

forgalomirányítóval a vonali tolatásvezető köteles közölni. A vonali tolatásvezető 

példányát a Vonatterhelési kimutatással együtt Sárbogárd állomáson kell megőrizni 

az Írásbeli rendelkezés tőlapja mellett. 

4.3. A Dombóvár állomásról induló kiszolgáló tehervonat részére mind oda, mind vissza 

útban a teljes útvonalra vonatkozóan (valamennyi menetvonalhoz tartozóan) 

Dombóvár állomás kijelölt külső forgalmi szolgálattevője köteles elvégezni a 

vonatszemélyzet értesítését (éves vagy egyedi megrendelés esetén a Szolgálati 

menetrend átadása, Lassúmenet kimutatás átadása, Írásbeli rendelkezésen való 

értesítési kötelezettség) és átadni a Szolgáltatáspontosítást.  

5. Elérhetőségek: 

5.1. Sárbogárd állomás külső forgalmi szolgálattevő: 

 : (06-1 515) 91-03 

 : sarbogard.rfszt@mav.hu 

5.2. Sárbogárd állomás jelenlétes: 

 : +36/30-308-6415 

5.3. Sárbogárd állomás vonali tolatásvezető: 

 : +36/30-733-9515 

5.4. Rétszilas állomás jelenlétes: 

 : +36/30-565-6163 

 : (06-1 515) 92-03 

 : retszilas.rfszt@mav.hu 

5.5. Forgalomirányító KÖFI I. /Pusztaszabolcs (kizár) – Sárbogárd (kizár)/: 

‒ : +36/30-935-5878 

‒ : (06-1 515) 18-51 

 : ukps.kofi40b.1@mav.hu 

5.6. Forgalomirányító KÖFI II. / Sárbogárd (bezár) – Simontornya (bezár)/: 

 : +36/30-396-2188 

 : (06-1 515) 18-52 

 : ukps.kofi40b.2@mav.hu 

mailto:sarbogard.rfszt@mav.hu
mailto:retszilas.rfszt@mav.hu
mailto:ukps.kofi40b.1@mav.hu
mailto:ukps.kofi40b.2@mav.hu
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5.7. Forgalomirányító KÖFI III. / Simontornya (kizár) – Dombóvár (kizár)/: 

 : +36/30-396-0577 

 : (06-1 515) 18-53 

 : ukps.kofi40b.3@mav.hu 

6. A jelen VU-ban nem szabályozott esetekben 40923/2019/MAV sz. a Menetrendi Utasítás 

6.1. pontjában és 2. sz. Mellékletében valamint a 28439/2019/MAV sz. VVU-ban 

foglaltaknak megfelelően kell eljárni. 

 

Gondoskodjanak az érintett személyzet kimutatható módon történő értesítéséről! 

Pécs, 2019. december 10.  

 Ratkai Györgyi 

 PTI Pécs TFO 

 05-13-51  

Bárány Péter  
PTI Pécs 

Területi Forgalmi Osztály.  
osztályvezető 
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